## ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 001/2022, *AD REFERENDUM* DA MESA DIRETORA

Publicado no Diário da Assembleia nº 3279, de 17/01/2022.

Altera o Ato da Presidência nº 01/2021, *Ad Referendum* da Mesa Diretora.

O **Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Tocantins,** no uso de suas atribuições legais, e *ad referendum* da Mesa Diretora, em consonância com o Parecer Jurídico nº 0240/2021-PJA/AL, exarado nos autos do Processo nº 137/2021;

## **RESOLVE:**

- **Art. 1º** ALTERAR o Anexo único do Ato da Mesa Diretora nº 1/2021, *ad referendum* da Mesa Diretora, para constar a correção necessária ao enquadramento efetivado.
- **Art. 2º** Este Ato entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos à data de publicação do Ato da Mesa Diretora nº 8, de 16 de dezembro de 2019.

Matr.	Nome	Cargo	Classe/Padrão
253	Rosilda Reis da Silva	Agente Legislativo	H-45

**Deputado ANTONIO ANDRADE**Presidente